



Дорогие семьи старшей школы «PPS»,

Вчера Департамент здравоохранения округа Малтнома объявил об обновленных правилах в отношении ношения масок: *носите маску в помещении, если Вы находитесь рядом с людьми, с которыми Вы не живете, вне зависимости от того, вакцинированы они или нет.* Это обновление введено в связи с ростом числа заболевших штаммом Дельта в Орегоне и согласовано с обновляющимися рекомендациями государственных и национальных агентств здравоохранения, включая организацию «CDC», которая сегодня сообщила, что вакцинированные люди, живущие в районах с высокой степенью распространения вируса, должны носить маски в общественных местах внутри помещений и что ученики во всех школах с подготовительных по выпускной класс должны носить маски.

В соответствии с нашей практикой следования рекомендациям общественного здравоохранения на протяжении всей пандемии «COVID-19», начиная с сегодняшнего дня мы требуем, чтобы все учащиеся школы «PPS» и сотрудники **летних программ старших классов** носили маски в помещении. В летних программах для подготовительных по восьмые классы это требование уже было введено.

Мы ценим ваше понимание и сотрудничество в наших усилиях по защите здоровья и обеспечения безопасности наших учеников и сотрудников.

Шон Берд, Эд. Д.  
Заместитель суперинтенданта